

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ****ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 7-3-2019**

Πάτρα, 19 Φεβρουαρίου 2019  
Αρ. πρωτ. οικ.54729/227

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Ταχ.Δ/ση: Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32  
26441 ΠΑΤΡΑ

**ΠΡΟΣ:**

**Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  
Περιφερειακής Ανάπτυξης και  
Επιχειρηματικότητας**  
(μέσω ηλ. ταχυδρομείου)

Πληροφορίες: Σ. Κολόμβα  
Τηλέφωνο :2613613521-522  
FAX : 2613613523  
Email: regiodev@pde.gov.gr

**ΚΟΙΝ:****ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**1.Γραφείο Περιφερειάρχη Δυτικής  
Ελλάδας**

Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

**2.Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως**

Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

**ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 66/13-02-2019 απόφασης της Επιτροπής  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου  
Δυτικής Ελλάδας»**

Σχετ.: Την υπ' αριθμ. 39470/131/07.02.2019 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη  
Περιφερειακής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. **66/13-02-2019** απόφαση της Επιτροπής  
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας  
με θέμα: «Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως Εταίρος στο  
εγκεκριμένο έργο: «LIFE-IP AdaptInGR»: Life Integrated Project – Climate Action  
(Ολοκληρωμένο Έργο - Δράσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής) και  
υλοποίησης προβλεπόμενων δράσεων» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής

Κολόμβα Σωτηρία -Δέσποινα

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
Ελλάδας**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ**  
**ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 3/2019**  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Στην Πάτρα σήμερα, την 13η Φεβρουαρίου 2019, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 12:00 στα γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής, 2<sup>ος</sup> όροφος), συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ' αριθ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-2014), και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 43/2017 (ΑΔΑ:7ΑΥ67Λ6-ΚΣΝ) αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. οικ. 43601/156/08-02-2019 πρόσκληση του Προέδρου της, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ' αριθμ. 75830/993/20-03-2017 (ΦΕΚ 147/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./28-03-2017) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Καρπέτας Κωνσταντίνος–Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας / Πρόεδρος
2. Σιαμπλής Δημήτριος – Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος
3. Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία–Περιφερειακή Σύμβουλος / Τακτικό μέλος
4. Αρβανιτάκης Ιωάννης – Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
5. Μπούνιας Χρήστος– Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
6. Υφαντής Νικόλαος–Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος
7. Λαλιώτης Παναγιώτης Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος
8. Καπράλος Σπυρίδων - Περιφερειακός Σύμβουλος/ Αναπληρωματικό μέλος

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας κ.κ. Νασιώτης Θεόδωρος (δικαιολογημένα απών), Κωνσταντοπούλου Αναστασία (δικαιολογημένα απούσα), Μαυρόγιαννης Διονύσιος (δικαιολογημένα απών), Κατσακούλης Ευάγγελος (δικαιολογημένα απών), Κελεπούρης Ανδρέας και Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος (δικαιολογημένα απών).

Παρόντες, επίσης, στη Συνεδρίαση ήταν, για την τήρηση των πρακτικών, οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Σωτηρία-Δέσποινα Κολόμβα, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Α' και ο Χάιδας Αλέξανδρος ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Β', σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 2821243/3299/18-9-2018 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.

#### **Απόφαση 66/2019**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **18<sup>ο</sup> Θέμα Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως εταίρος στο εγκεκριμένο έργο: «LIFE-IP AdaptInGR»: Life Integrated Project – Climate Action (Ολοκληρωμένο Έργο - Δράσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής) και υλοποίησης προβλεπόμενων δράσεων».

#### **ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

Έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 35021/255/04-02-2019 (Ορθή Επανάληψη 6/2/2019) έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού του Τμήματος Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής, που αναφέρει επί λέξει:

«Με την αριθμ. 77/2018- 21/03/18 (Έγκριση υποβολής πρότασης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο του προγράμματος LIFE για το έργο: «LIFE-IP AdaptInGR») απόφαση της Αναπτυξιακής Επιτροπής η ΠΔΕ, σε συνέχεια σχετικής πρόσκλησης από το Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, η ΠΔΕ συμμετείχε ως ένας από τους εταίρους του αναφερόμενου έργου στην σχετική πρόταση.

Με το αρ. EASME/B3/AS D(2018)4084870/10-07-2018 έγγραφό του (Evaluation results) ο Εκτελεστικός Οργανισμός για τις Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις (EASME) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ενέκρινε την πρόταση του έργου «LIFE-IP AdaptInGR» με τίτλο Boosting the implementation of adaptation policy across Greece (Ενισχύοντας την εφαρμογή της πολιτικής προσαρμογής σε όλη την Ελλάδα), με επικεφαλής εταίρο το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) και προχώρησε στο στάδιο της υπογραφής του συμβολαίου (Grant agreement) στις 21-12-2018. Στη συνέχεια της διαδικασίας, θα υπογραφούν και τα επιμέρους συμφωνητικά μεταξύ του ΥΠΕΝ και του κάθε εταίρου.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας έχει επιλεγεί ως μια από τις τρεις περιφέρειες, μαζί με τις Περιφέρειες Ιονίων Νήσων και Στερεάς Ελλάδας, για πιλοτικές δράσεις στο πρόγραμμα αυτό. Επίσης θα συμμετέχει, μαζί με όλες τις

Περιφέρειες της χώρας, στις δράσεις παρακολούθησης και αξιολόγησης της εφαρμογής των Περιφερειακών Σχεδίων για την προσαρμογή στην κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ) και ως «καλά παραδείγματα» σε δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης. Στη διάρκεια του έργου περιλαμβάνονται δραστηριότητες οι οποίες στοχεύουν στην υλοποίηση του ΕΣΠΚΑ καθώς και των ΠεΣΠΚΑ και περιλαμβάνουν:

- Δράσεις υποστήριξης και δημιουργίας κατάλληλων υποδομών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ-Συντονιστής έργου), ο οποίος είναι και ο κεντρικός φορέας διαμόρφωσης και εφαρμογής της εθνικής πολιτικής για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή.

- Δράσεις οικοδόμησης δυναμικού για την ενίσχυση των Περιφερειών κατά την εφαρμογή και παρακολούθηση των ΠΕΣΠΚΑ σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας.

- Υποστηρικτικές δράσεις για τη διαμόρφωση σχεδίων προσαρμογής από Δήμους της χώρας στο πλαίσιο του Συμφώνου των Δημάρχων.

- Έργα πιλοτικού χαρακτήρα σε επιλεγμένες Περιφέρειες και Δήμους, τα οποία θα αποτελέσουν καλά παραδείγματα και πρότυπα για εφαρμογή σε άλλες περιοχές της χώρας.

Το έργο είναι χρονικής διάρκειας 8 ετών από 1/1/2019 έως 31/12/2026 προκειμένου να δοθεί κατάλληλος χρόνος για τη σωστή προετοιμασία, εφαρμογή, υλοποίηση και παρακολούθηση των πιλοτικών έργων καθώς επίσης και για να συμπέσει η λήξη αυτού, με την αξιολόγηση και αναθεώρηση της ΕΣΠΚΑ και των ΠεΣΠΚΑ.

Οι προτεινόμενες δράσεις για την ΠΔΕ αναφέρονται παρακάτω:

1. Πρόταση για Μελέτη Περίπτωσης #1: Μελέτη Διαχείρισης της παράκτιας ζώνης ενός παραθαλάσσιου οικισμού.

Προτεινόμενη περιοχή εφαρμογής: Παραλία Κρουονερίου Ακράτας. Βρίσκεται στα ανατολικά του αλιευτικού καταφυγίου Αγ. Κωνσταντίνου και δυτικά των εκβολών του Κράθη ποταμού και τα τελευταία 50 χρόνια παρουσιάζει έντονη διάβρωση, τόσο της παραλίας όσο και των εδαφικών σχηματισμών της ξηράς.

Προτείνεται η κατασκευή πρανών προστασίας μήκους περίπου 230 μ. και πλάτους στέψης 2,40 μ., το οποίο θα εκτείνεται με αρχή το ανατολικό άκρο του υφιστάμενου κατακόρυφου τοιχίου.

2. Πρόταση για Μελέτη Περίπτωσης #2: Πρόληψη δασικών πυρκαγιών στην Π.Ε. Ηλείας στο Δήμο Ήλιδας.

Προτεινόμενη περιοχή εφαρμογής: Η δράση θα γίνει εντός των ορίων του Δήμου Ήλιδας. Τα τελευταία χρόνια έχει υποστεί σημαντικές ζημιές τόσο από μεγάλες πυρκαγιές, με αποκορύφωμα την πυρκαγιά του έτους 2007 όπου κατεστράφη το 60% σχεδόν τα συνολικής έκτασης το Δήμου, όσο και από πλημμύρες της ευρύτερης αγροτικής περιοχής της πόλης της Αμαλιάδας και των πεδινών οικισμών. Συνέπεια αυτών ήταν πολλές φορές η περιοχή να κηρυχτεί σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης από τη πολιτεία προκειμένου να αντιμετωπίσει τα μεγάλα αυτά προβλήματα που

δημιούργησαν οι πυρκαγιές και οι πλημμύρες .Η δράση θα αναπτυχθεί στα Δ.Δ. Περιστερίου και Γερακίου.

Προτείνεται:

- Μελέτη για τον Ολοκληρωμένο Σχεδιασμό Διαχείρισης Αειφορικής Ανάπτυξης και ολοκληρωμένης αντιπυρικής προστασίας για την φυσική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων.

- Κατασκευή Πυροφυλακείου στη θέση «Αετοφωλιά» στο Δ.Δ. Περιστερίου.

- Από τα αποτελέσματα της ανωτέρω μελέτης και τις προτεινόμενες δράσεις που θα προκύψουν θα πραγματοποιηθεί κάποια από αυτές στο μέτρο του εφικτού (λ.χ. δημιουργία δικτύου ανίχνευσης και αναγγελία πυρκαγιών).

3. Πρόταση για Μελέτη Περίπτωσης #3: Εκπόνηση Μελέτης Οριοθέτησης ποταμού Ίναχου στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.

Προτεινόμενη περιοχή εφαρμογής: Ο ποταμός Ίναχος παρουσιάζει την ιδιομορφία των πλημμύρων σε επί μέρους σημεία στα οποία η προστασία των αναχωμάτων δεν είναι επαρκής. Ειδικότερα οι περιοχές κοντά στους οικισμούς-κοινότητες: Αμοργιανοί, Μαλεσιάδα, Άνω Κάμπος, Νέο Χαλκιάπολο, Συκιά, Εμπεσός, Άνω Αγρίδι, Θύαμος, Πατιόπουλο τα τελευταία δύο-τρία χρόνια έχουν υποστεί πλημμυρικά φαινόμενα των αρδευόμενων παρόχθιων εκτάσεων.

Προτείνεται να γίνει η οριοθέτηση του ποταμού Ίναχου σε ένα επιπλέον τμήμα του, μεταξύ περιοχής Μαλεσιάδας και Αμοργιανών, μήκους περίπου 5 χλμ, που είναι προς τις εκβολές του ποταμού στην λίμνη Καστρακίου όπου τα πλημμυρικά φαινόμενα είναι πιο έντονα.

Σύμφωνα με την υποβληθείσα πρόταση, ο προϋπολογισμός για την ΠΔΕ στο έργο είναι 1.004.042 €, το οποίο επιμερίζεται ως ακολούθως :

- Ιδία συμμετοχή ΠΔΕ, 15.1 % - 151.617 €

(μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού της ΠΔΕ που ανέρχεται σε ποσό 82.597,44 €, υπόλοιπο ποσό άλλων δράσεων για ίδια συμμετοχή 69.059,56 € το οποίο κατανέμεται σε οκτώ έτη που αναλογεί σε 8700 € περίπου κατά έτος)

-Επιπλέον χρηματοδότηση ( Πράσινο Ταμείο) 24,9% - 250.000 €

-Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση 60% - 602.425 €

Στον παρακάτω πίνακα φαίνεται ο προϋπολογισμός για την ΠΔΕ όπως έχει υποβληθεί.

<b>ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ LIFE-IP AdaptInGR (ΓΙΑ 8 ΧΡΟΝΙΑ)</b>	
<b>Direct Personnel Costs -Προσωπικό</b>	Κόστος σε ευρώ (€)
Permanent staff –Μόνιμο Προσωπικό	41.835,84
Permanent staff- Μόνιμο Προσωπικό	40.761,60
1 Person, additional staff, υπό πρόσληψη προσωπικό	99.000,00
<b>Travel costs- Ταξίδια</b>	30.680,00
<b>External assistance costs-Εξωτερικοί συνεργάτες</b>	

Delineation study in Inahos river-Οριοθέτηση Ίναχου ποταμού	280.000,00
Coastal zone study in Kryoneri-Μελέτη παραλιακής ζώνης Κρυονέρι Ακράτας	30.000,00
Fire prevention study in Peristeri & Geraki-Μελέτη για πρόληψη πυρκαγιών στο Περιστέρι και Γεράκι Ηλείας	80.000,00
<b>Infrastructure costs-Υποδομές</b>	
Fire yard office-Πυροφυλάκειο	40.000,00
Implementation of Kryoneri shielding slope-Κατασκευή πρανούς προστασίας στο Κρυονέρι-Ακράτας	250.000,00
<b>Equipment costs-Εξοπλισμός</b>	
Fire prevention measures-Εξοπλισμός για πρόληψη πυρκαγιών	40000
<b>Other costs-Άλλα κόστη</b>	600,00
Notice boards	
<b>Consumables -Αναλώσιμα</b>	5.480,00
<b>OVERHEADS</b>	65.685,02
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕ OVERHEADS</b>	<b>1.004.042,46</b>

Τέλος, το έργο χωρίζεται σε τέσσερις φάσεις διάρκειας δύο ετών η κάθε μία. Για τα πρώτα δύο χρόνια του έργου, 2019 και 2020, ο προϋπολογισμός όπως έχει υποβληθεί είναι 36.197,00 € και εκτιμάται να κατανεμηθεί ισόποσα στα δύο έτη.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ LIFE-IP AdaptInGR (ΓΙΑ 2 ΧΡΟΝΙΑ)	Κόστος σε ευρώ (€)
<b>Direct Personnel Costs -Προσωπικό</b>	29.647,00
Permanent staff 1-Μόνιμο Προσωπικό	11.048,00
Permanent staff 2- Μόνιμο Προσωπικό	9.599,00
<b>1 Person, additional staff, υπό πρόσληψη προσωπικό</b>	9.000,00
<b>Travel and assistance costs- Ταξίδια και αποζημίωση</b>	<b>6.520,00</b>
Ταξίδια	3.900,00
Αποζημίωση	2.620,00
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ για 2019 και 2020</b>	<b>36.197,00</b>

Οι φορείς που πρόκειται να συμμετέχουν στο έργο καταγράφονται ακολούθως:

1. Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Συντονιστής έργου)
2. Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
3. Πράσινο Ταμείο
4. Ένωση Περιφερειών Ελλάδος



5. Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος
6. Εθνικό Κέντρο Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης
7. Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
- 8 Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
9. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
10. Δήμος Κατερίνης
11. Δήμος Κομοτηνής
12. Δήμος Ρόδου
13. Δήμος Λάρισας
14. Δήμος Αγ. Αναργύρων-Καματερού
15. Τράπεζα της Ελλάδος
16. Ακαδημία Αθηνών
17. Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών
18. ΜΗ. ΚΥΟ – ΕΛΛΕΤ
19. Μαριολοπούλειο Ίδρυμα

εισηγούμεθα

Α) Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως εταίρος στο εγκεκριμένο έργο: «LIFE-IP AdaptInGR»: Life Integrated Project–Climate Action (Ολοκληρωμένο Έργο - Δράσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής) και υλοποίησης των προβλεπόμενων δράσεων.

Β) Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων  
».

Κατόπιν των ανωτέρω,

#### **ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ**

1) Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως Εταίρος στο εγκεκριμένο έργο: «LIFE-IP AdaptInGR»: Life Integrated Project–Climate Action (Ολοκληρωμένο Έργο - Δράσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής) και υλοποίησης των προβλεπόμενων δράσεων.

2) Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων».

Κατόπιν της εισήγησης του Προέδρου και της τοποθέτησης των μελών, το σώμα

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**1. Εγκρίνει** την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως Εταίρος στο εγκεκριμένο έργο: «LIFE-IP AdaptInGR»: Life Integrated Project–Climate Action (Ολοκληρωμένο Έργο - Δράσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής) και υλοποίησης των προβλεπόμενων δράσεων, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση.

**2. Εξουσιοδοτεί** τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 66/2019.**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
Ελλάδας

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ:**

1. ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ-ΜΑΡΤΖΑΚΛΗ  
ΓΕΩΡΓΙΑ
2. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΜΠΟΥΝΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΥΦΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
6. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής

Σωτηρία-Δέσποινα Κολόμβα